

晋江“点对点”接回130名来晋务工人员 设立“入晋第一站”提供24小时抵晋服务

简明新闻

【福建】昨日午，2025年“四季村晚”（春季主场）暨“福建百姓大舞台”优秀群众文艺节目大联展活动在晋江市梧林传统村落举行。文化和旅游部公共服务司司长陈彬斌，泉州、晋江市领导黄文捷、吴尊意参加活动。
本报记者 杨静雯

池店镇召开 2025年新春座谈会

【本报讯】（记者 曾舟萍）昨日，晋江市池店镇召开2025年新春座谈会。晋江市领导陈友爱参加会议。会议邀请晋江市工信局工作人员宣讲大规模设备更新政策；发布2025年池店镇乡村振兴项目；通报2024年池店镇经济社会发展情况及2025年工作要点、池店商会工作情况等。

座谈会上，相关人员还宣读《池店镇人民政府关于表扬2024年度经济贡献突出企业的通报》，并举行2024年度纳税超100万元企业表彰仪式，对池店2024年度经济贡献超100万元以上的112家企业予以表扬。

当天，君诚永丰小微工业园、福地建材小微工业园等六大项目举行签约仪式。

内坑镇召开 2025年度工作会

【本报讯】（记者 陈心心）昨日下午，晋江市内坑镇召开2025年度工作会暨深化拓展“1+1+4”专项行动动员部署会。晋江市领导陈希参加会议。

会议学习传达了省委省政府民营经济代表人士座谈会、泉州市民营经济发展大会、晋江市委工作会等会议精神；表彰了内坑97家2024年度纳税超100万元的企业；对内坑2025年全年工作进行全面动员部署。

晋江市文化文史学会 会员大会举行

【本报讯】（记者 黄海莲）昨日下午，晋江市文化文史学会第一届第三次会员大会举行。晋江市领导吴丽婷、陈希轩参加会议。

会议回顾了晋江市文化文史学会2024年的发展情况，并现场颁发新任理事牌匾证书。

据悉，晋江市文化文史学会自2022年12月成立以来，积极开展对接政协文化文史工作、收集整理文化文史资料，并参与文化文史宣介活动、文物史迹保护、文化文史人才培养、文化文史成果转化等工作。

新塘街道举办 2025年新春座谈会

【本报讯】（记者 许金植）7日下午，晋江市新塘街道举办“共绘‘芯’篇章，扬帆‘新’起航”2025年新春座谈会，海内外新塘乡贤齐聚一堂，畅叙乡情乡谊，共商发展大计，助推“福建‘芯’小镇 环湾后花园”高质量发展。

会议通报了2024年新塘街道经济社会发展情况、新塘商会工作情况、晋江市爱在心湖公益慈善基金会工作情况，以及2025年工作计划。

据介绍，2024年，新塘街道紧紧围绕“福建‘芯’小镇 环湾后花园”发展定位，持续深耕打造“新型产业小镇、空铁枢纽门户、闽南文旅地标”三块区域品牌，街道各方工作全面提振，发展态势持续向好。新的一年，新塘街道将坚持以深化拓展“1+6”专项行动为抓手，持续抓项目、扩投资、强产业、兴城市、促振兴、优民生，推动新塘在高质量发展道路上乘风破浪、蓬勃起步。

当天，现场举行了2025年重大招商项目签约仪式，并表彰辖区55家纳税超百万元企业。据了解，此次新增签约了卡尔美数字智能化生产仓储工业园、新塘鞋服数智微产业园、泉州晋江国际机场航空物流园（一期货运站）等3个投资超5亿元的重大招商项目。

此外，新塘街道作招商推介宣讲，着重介绍了新塘鞋服数智微产业园、梧林传统村落二期项目建设情况及招商政策，得到了各界乡贤的积极响应。

安海可慕村乡贤热心教育 春节累计捐款225万元 支持幼儿园建设

【本报讯】（记者 林伊婷）刚刚过去的春节假期，晋江安海镇可慕村爱心涌动。多位可慕村爱心企业家在回乡过年之际，慷慨解囊，捐资助力家乡教育发展，累计捐款225万元支持可慕村幼儿园建设，爱心善举得到了村民广泛赞誉。

春节假期首日，可慕村贤达、东莞戎马家具有限公司负责人许志坚以其父许清准之名，捐资100万元，支持可慕村幼儿园建设。几日后，可慕村爱心企业漳州市富盈皮革制品有限公司捐资100万元，支持可慕村幼儿园建设。

同时，可慕村贤达、福建鑫塔科技有限公司许世议、许莲花伉俪捐款15万元；可慕村贤达、晋江佳兴皮业有限公司许金佳、苏丽英伉俪捐资10万元。

据了解，可慕村幼儿园位于安海镇可慕村，项目总占地5944平方米，按15个教学班、在园幼儿450人的规模进行建设。目前，该园建设正在有序推进。自该项目筹建以来，得到了社会各界广泛关注，热心村民、企业家积极捐款支持项目建设，共筑教育梦。

【本报讯】（记者 李玲玲）昨日下午2时许，搭载着130名来晋务工人员的3辆大巴安全抵达晋江。这是今年晋江市首批“点对点”集中接回的新老员工。

晋江市人社局、晋江人力资源有限公司同步做好相关衔接工作，在晋江人力资源服务产业园设立“入晋第一站”，为来晋务工人员提供矿泉水、泡面、牛奶、饼干等食品，让历经20多个小时路程奔波的务工人员心里暖洋洋的。

“我从贵州桐梓来到晋江，一下车就吃上你们提供的食物，感觉很温馨。”今年53岁的殷胜强告诉记者，他曾在晋江工作过8年，“这次来晋江找工作，期望薪资是每月6500-7000元。”

无独有偶。来晋务工人员

赵久常对政府提供的复工保障连连点赞。“感谢政府对务工人员出行的关注，提供点对点服务。”他告诉记者，他在深沪劲派漂染厂工作了5年，晋江环境很好，公司福利也不错，“希望今年能够多赚点钱回去。”

“年前，晋江市出台了‘拓岗稳工，乐业晋江’十条措施。我们将政策化为实实在在的服务。”晋江人力资源有限公司副总经理叶晓龙表示，“入晋第一站”将对异地劳务协作地区组织的返岗包车提供24小时抵晋服务；对到人力资源服务产业园求职的务工人员，由机构提供即时且免费的就业推荐，以及提供1-3天的免费食宿，让他们感受到第二故乡的温暖。

连日来，为进一步保障企业用工需求，助力一季度“开

门稳、开门红”，晋江市人社局通过搭建平台、精准服务，在求职者 and 用人单位之间架起“双向选择”桥梁，点燃蛇年新春招工求职热潮。

昨日，晋江政企组团参加云南省楚雄州禄丰市的春风行动招聘会活动。10家晋江企业现场设立招聘点位，为当地居民提供1530个就业岗位，现场应聘者不断。据统计，当天共有3500多人入场，达成就业意向235人。

值得一提的是，此次晋江政企组团赴外招聘，还在云南、贵州等地设立异地招聘宣传驿站，开展为期3个月的晋江市情及晋江企业招聘宣传，并充分利用多渠道及时推送招聘信息、就业政策，打通传统招聘地域和时间的限制，扩大招聘辐射面，吸引更多务工人员来晋就业。

一年春作首，万事行为先。为助力企业抢抓节后招工“黄金期”，晋江市2025年“春风行动”公益招聘系列活动将为期一个月。其间，晋江将举办市区综合招聘会5场，各个镇街区域原则上举办招聘活动1场次以上和多场省外劳务对接招聘会；同时，依托侨乡人才网、聚才网两大平台，举办线上招聘会7场，打造“网上招聘不停歇”的线上“春风行动”。

晋江市人社局相关负责人表示，下一步，该局将以提前量的谋划、接地气的服务、实打实的成效，打造全域联动、百企同招、暖心助力的新春招聘矩阵，做到“天天有招聘，周周有活动，就业服务不打烊”，全力满足劳动者就业和企业招工需求。



安海元宵花灯陆续点亮。

攻炮城、猜灯谜、赏花灯…… 安海邀您一起闹元宵

【本报讯】（记者 林伊婷 秦越）昨日，记者从晋江安海镇获悉，晋江（安海）第七届元宵民俗活动相关筹备工作正有序推进。今年元宵节期间，安海镇精心筹备了一系列丰富多彩的民俗文化活动，让广大市民、游客在欢乐祥和的氛围中感受传统节日的魅力。

夜幕降临，漫步在安海街

头，到处张灯结彩，热闹非凡。随着元宵节的临近，安海元宵花灯陆续点亮。目前，位于龙山寺的白鹿花灯、安平桥景区的应龙花灯和水心禅寺的凤凰花灯已上线亮灯。

据悉，今年，安海镇再次举办“安平古镇·海丝名城”花灯创作大赛，以“山海百灵·共祝安平”为主题向社会各界广泛征集花灯作品，相关花灯作

品将于11日至14日于安平桥景区展出。

12日（正月十五），安海镇将于三里街2楼廊廊举办元宵灯谜竞猜活动；当晚，安海元宵传统民俗“攻炮城”将如期举行。据传，“攻炮城”这一民俗由古代军营活动演化而来——郑成功在闽南操练水师时，部将洪旭创作这一游戏，让士兵锻炼瞄准技巧，提

高作战能力。目前，“攻炮城”活动报名通道已开启，市民、游客可以登录“安海文创协会”微信号了解相关报名详情。届时，成功“攻下”炮城者，可获得千元现金大奖。

安海镇相关负责人表示，欢迎广大市民、游客在元宵节期间走进安海，猜灯谜、赏花灯、游灯、攻炮城，共品民俗闹元宵。

高作战能力。目前，“攻炮城”活动报名通道已开启，市民、游客可以登录“安海文创协会”微信号了解相关报名详情。届时，成功“攻下”炮城者，可获得千元现金大奖。

安海镇相关负责人表示，欢迎广大市民、游客在元宵节期间走进安海，猜灯谜、赏花灯、游灯、攻炮城，共品民俗闹元宵。

灵源街道举办 “灵才思源”系列活动

【本报讯】（记者 林伊婷）传统文化手作体验、围炉煮茶、趣味游戏、美食制作……日前，晋江灵源街道“灵才思源”系列活动第七期——大学生返乡联谊活动在灵水古村落无恙别院举行，近40位假期返乡大学生参加活动，感受灵源文脉魅力。

据了解，灵源街道“灵才思源”系列活动由灵源街道教育发展促进会支持开展，旨在为青年学子提供一个交流实践的平台，助力青年人才交流互动，让大学生更加深入地了解家乡文化，厚植反哺家乡、筑梦家乡的情怀，为家乡建设添砖加瓦。目前，“灵才思源”系列活动已累计举办七期。此次活动以“奔跑吧 灵源！”为主题，除了有策划团建交流互动外，还组织开展“奔跑吧 灵源”新春游园活动。其中，大学生们既是参与者，更是活动志愿者，为参与活动的亲子家庭提供志愿服务。活动进一步拉近了大学生与家乡文化的距离，让他们在新春的喜悦氛围中感受家乡的独特魅力。

“我们希望通过一系列团建及志愿服务，增强大学生对家乡文化的认同感、自豪感，也进而推动大家为灵源发展贡献更多青年力量。”灵源大学生联合会会长翁诗瑜说，很感谢灵源街道及灵源教育发展促进会为返乡大学生提供交流平台和成长阵地。未来，灵源大学生联合会将不断策划举办丰富多彩的大学生活动，凝聚青年力量，助力青年发展。

磁灶“延陵杯” 象棋团体赛落幕

【本报讯】（记者 赖自煌）昨日，晋江磁灶镇“延陵杯”象棋团体邀请赛落幕。经过两天的激烈对弈，磁灶镇、深沪镇、永和镇象棋协会代表队分获前三名。

此次比赛邀请晋江各镇象棋协会，以及晋江国网电力、老人大学的象棋爱好者参加，共20支代表队、100多名选手参与角逐。

比赛现场，桌子上的棋盘变成风云变幻的战场，手中的棋子则是征战沙场的士兵，参赛选手沉着应对、出招无语、落棋有声。

据介绍，此次活动旨在丰富市民在春节期间的精神文化生活，弘扬中华优秀传统文化；同时，通过比赛，为象棋爱好者提供一个切磋棋艺、以棋会友的平台，推动全民健身运动全面开展。

此次比赛由晋江梅溪慈善基金会主办，磁灶镇象棋协会承办，磁灶社区新时代文明实践所、“党建+”邻里中心协办。



官方合作伙伴361° 助力哈尔滨亚冬会 为赛事提供专业支持及保障

【本报讯】（记者 柯雅雅）7日晚，第九届亚洲冬季运动会在哈尔滨国际会展中心开幕。本届亚冬会以“冰雪同梦，亚洲同心”为主题，旨在促进亚洲各国和地区的团结与交流，为运动员提供冬季运动的大型竞技舞台，展现冰雪运动魅力。本届亚冬会官方合作伙伴361°，凭借丰富的赛事服务水平与经验，为赛事提供最具专业性的支持及保障。

据悉，此次赛事共设6个大项、11个分项和64个小项，涵盖滑雪、滑冰、冰球等热门项目，吸引了来自亚洲34个国家和地区的1270多名运动员报名参加，创下历届参赛规模之最。中国代表团以东道主身份派出强大阵容，力争在各个项目中展现中国冰雪运动的实力与风采。

361°作为本届亚冬会的官方合作伙伴，再次以专业实力赋能大型国际赛事，为火炬手、护旗手、志愿者、技术官员和安保人员等工作人员打造专业的官方运动服饰，不仅在功能上满足极端寒冷环境下的需求，更在设计上融入了哈尔滨的地域文化特色，为赛事的顺利进行提供有力保障。

值得一提的是，在起跑点冰雪“时空之门”的灯光映照下，四位奥运冠军火炬手依次登场，在观众的欢呼声中高举火炬，点燃主火炬塔。他们身着由361°与北京服装学院联合共创的火炬手官方运动服饰，国旗红与丰登黄的明媚配色，彰显着运动朝气与向上的生命力，体现了人们对于美好生活的向往，也预示着361°将与亚洲各国运动员及冰雪爱好者携手同行，以饱满的热情在赛场上再创佳绩。

此外，361°还携手中央广播电视总台为哈尔滨亚冬会前方报道团提供服饰装备支持，致力于让全球观众都能深切感受到这场冰雪盛会的独特魅力。

结合各国独有的文化特色，361°还分别为塔吉克斯坦、柬埔寨等代表团打造了专属体育服饰装备，功能上采用先进的保暖、防水技术，助力运动员在赛场上发挥最佳水平，体现了361°对冰雪运动的深刻理解和国际化战略布局。

在本届亚冬会中，361°以创新体验为切入点，借助多元化的互动形式，拉近了大众与冰雪运动的距离。同时，通过



举办亚冬主题推荐官活动、搭建冰雪嘉年华线下快闪店等创意形式，361°将冰雪运动的竞技魅力转化为可感知、可参与的生动场景，激发更多人对冰雪运动的兴趣与热情。

361°方面指出，品牌将发挥专业优势，与哈尔滨当地政府紧密合作，共同助力亚冬会圆满举行。未来，361°将持续深耕冰雪

运动领域，通过科技创新与国际化布局，为全球运动员及冰雪运动爱好者提供更加优质的运动装备。同时，361°也会秉持“多一度热爱”的精神，进一步推动冰雪文化的普及，让更多人感受到冰雪运动的乐趣，为亚洲乃至全球冰雪事业繁荣贡献力量，为冰雪运动的发展描绘出更美好的蓝图。

运动领域，通过科技创新与国际化布局，为全球运动员及冰雪运动爱好者提供更加优质的运动装备。同时，361°也会秉持“多一度热爱”的精神，进一步推动冰雪文化的普及，让更多人感受到冰雪运动的乐趣，为亚洲乃至全球冰雪事业繁荣贡献力量，为冰雪运动的发展描绘出更美好的蓝图。

运动领域，通过科技创新与国际化布局，为全球运动员及冰雪运动爱好者提供更加优质的运动装备。同时，361°也会秉持“多一度热爱”的精神，进一步推动冰雪文化的普及，让更多人感受到冰雪运动的乐趣，为亚洲乃至全球冰雪事业繁荣贡献力量，为冰雪运动的发展描绘出更美好的蓝图。

运动领域，通过科技创新与国际化布局，为全球运动员及冰雪运动爱好者提供更加优质的运动装备。同时，361°也会秉持“多一度热爱”的精神，进一步推动冰雪文化的普及，让更多人感受到冰雪运动的乐趣，为亚洲乃至全球冰雪事业繁荣贡献力量，为冰雪运动的发展描绘出更美好的蓝图。

舒华体育助力哈尔滨亚冬会

【本报讯】（记者 柯雅雅）7日至14日，第九届亚洲冬季运动会在冰雪之城哈尔滨举行。本届亚冬会汇聚了亚洲各国的顶尖选手，来自34个国家和地区的超过1270名运动员参赛。作为科学运动服务商，舒华体育积极助力本届亚冬会，为冰雪健儿提供专业训练产品支持。

此次，舒华体育成功入驻亚布力运动员酒店及亚布力雪上运动中心，为运动员提供舒华89框架系列、68系列、69系列力量训练器等专业体能训练器材，助力他们进行科学训练，不断提升体能素质。

早在2019年，舒华体育就深入参与冰雪运动领域，多次助力冰雪项目国家队在集训中开展体能大比武活动，并为国家体育总局秦皇岛训练基地、首钢园冬季训练中心、秦岭四季滑雪馆等多个国家队训练基地打造了专业的体能训练馆，为中国冰雪健儿在体能上的突破提供有力支持。

舒华体育方面表示，此次助力亚冬会，舒华体育将继续发挥其专业优势，为赛事的顺利进行提供有力保障。

